
04 жовтня 2023 р. у рамках платформи «НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ТА ТРЕНІНГИ SOFT SKILLS», 
яка функціонує у Хмельницькому національному університеті, відбувся захід, 
присвячений Дню Захисника України. 
Заставкою до початку заходу були композиції гуртів: 
- «SPIV BRTIV»: «Бахмут» із словами: «мій страх – ніщо проти духу тих, хто на рубежі, у 
камуфляжі»; 
- «Без обмежень»: «24/02», яка описує біль українців: «… небо впало на нас, серце палає, 
біль сповільнює час…». 
Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували воїнів ЗСУ, які віддали своє життя у боротьбі 
України за цивілізаційні цінності, демократію, суверенітет та забезпечення територіальної 
цілісності України! 
Марія ДИХА, д.е.н., професор, керівник роботи науково-дискусійної платформи представила 
вступну презентацію про геніальних представників української нації, про тривалий шлях 
боротьби українців за свою незалежність; висловила шану полеглим воїнам; подяку ЗСУ за 
можливість навчатися, працювати та вдячність усіх волонтерам, міжнародним партнерам за 
солідарність з Україною. 

 
 



 
 

 



 
 

 



 
 

 
 
Віталій КАРПЕНКО, декан факультету економіки і управління Хмельницького національного 
університету привітав усіх учасників заходу, присвяченого Дню Захисника України, які 
доєдналися із різних міст України та з-за кордону; оголосив ПОДЯКИ: 
- воїнам ЗСУ (здобувачам вищої освіти заочної форми навчання, які на різних ділянках лінії 
фронту боронять нашу Україну). 
 



 
З великим трепетом та подякою усі зустріли представників Збройних сил України, які змогли 
доєднатися до zoom: Леоніда ГЛАДУНА та Андрія ГУРСЬКОГО. 
 

 
Леонід ГЛАДУН подякував усім за підтримку. 
 



 
Андрій ГУРСЬКИЙ звернувся до учасників заходу із побажанням кожному на своєму місці 
робити максимум, що наближатиме перемогу України.  
Також Андрій ГУРСЬКИЙ повідомив, що Указом Президента України присвоєно звання Героя 
України (посмертно) побратиму Івану ПАВЛИШИНУ, шану якому відзначено у презентації. 

 
  



Марія ДИХА, д.е.н., професор, керівник роботи науково-дискусійної платформи надала слово 
колезі Сергію ФРОЛОВУ, д.е.н., професору Сумського національного аграрного університету, 
зазначивши складність проживання на прикордонних до агресора територіях. 

 
Сергій ФРОЛОВ, д.е.н., професор СНАУ зазначив, які жахіття прийшлося пережити містам і 
селам прикордонних територій, які уже 24.02.2022 р. опинилися під окупацією нелюдів рф; 
згадав Охтирку, а також зазначив, що від початку повномасштабного вторгнення росії на 
територію України пройшли вагомі трансформаційні зміни серед населення прикордонних 
областей і висловив побажання якнайшвидшої перемоги добра над злом, перемоги України. 
 
Віталій КАРПЕНКО, декан факультету економіки і управління Хмельницького національного 
університету також оголосив про подяки міжнародним партнерам, які долучилися до Дня 
заходів та які солідарні з Україною: 
- WSHIU Akademia Nauk Stosowanych, Poznań, Polska; 
- Wyższa Szkoła Zarządzania i Przedsiębiorczości z siedzibą w Wałbrzychu, Polska; 
- Panu Jerzy PAWLISZCZY; 
- Panu Piotrowi PACZOSKI; 
- Українському ресторану у Торонто, Канада (Ukrainian restaurant – Barrel House Korchma) та 
його директору Михайлу БАРИЛКО, які надали великі обсяги допомоги ЗСУ; 
- Христині ЦИМБАЛКО, представнику органу місцевого самоврядування, Львівська міська 
рада; 
- Сергію ДІДУХУ та Юрію КУРИЛО, волонтерам, представникам Міжнародного Благодійного 
фонду «Ми з України»; 
- Анатолію ВИЧАВЦІ, волонтеру, голові студентської профспілки Хмельницького 
національного університету. 



 
 
Польські партнери звернулися зі щирими словами підтримки до України та подяки воїнам 
ЗСУ. 

 



 

 
 
  



Михайло БАРИЛКО, директор українського ресторану у Торонто, Канада (Ukrainian 
restaurant – Barrel House Korchma) із побажаннями до ЗСУ. 

 
Світлана СУДОМИР, д.е.н., професор, ВП НУБіП України «БАТІ» прокоментувала великі 
обсяги допомоги українського ресторану у Торонто, Канада (Ukrainian restaurant – Barrel House 
Korchma), великий патріотизм та підтримку України власниками ресторану.  

 
 



 
 

 
  



Христина ЦИМБАЛКО, представник органу місцевого самоврядування, Львівська міська рада 
висловила вдячність ЗСУ та звернулася до здобувачів вищої освіти з важливістю їх місії у 
відбудові країни та побудові сильної та незалежної України. 
 

 
 
Сергій ДІДУХ та Юрій КУРИЛО, волонтери, представники Міжнародного Благодійного фонду 
«Ми з України» розповіли про діяльність Фонду у наданні гуманітарної допомоги та сприянні 
обороноздатності України. 

 
 



 

 
 
  



Анатолій ВИЧАВКА, волонтер, голова студентської профспілки Хмельницького 
національного університету доніс до учасників заходу інформацію про волонтерську 
діяльність профкому студентів. 
 

 
 

 
 



 
 

 
  



Анастасія ДАНИЛКОВА, заступник декана факультету економіки і управління поінформувала 
про систему заходів національно-патріотичного виховання молоді, які у Хмельницькому 
національному університеті проходять на системній основі. 

 
 

 
 



 

 
 



 
 

 
  



До заходу доєдналися здобувачі вищої освіти різних освітніх рівнів (бакалаврського, 
магістерського, рівня PhD) спеціальностей 051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування», 075 «Маркетинг» факультету економіки і 
управління Хмельницького національного університету та НПП; більше 70-ти учасників.  
 
Марія ДИХА, д.е.н., професор, керівник роботи науково-дискусійної платформи та Віталій 
КАРПЕНКО, декан факультету економіки і управління висловили вдячність ЗСУ, доповідачам 
та усім учасникам дня заходів, а також озвучили побажання усім міцного здоров’я, сили духу 
та якнайшвидшої перемоги України! 

 
 

 



 

 
 


